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Мельников Тарас

 ОПЕРАТОР CHATGPT, 5 000 ГРН.
 9 марта 2023    Город: Сарны

Возраст: 35 лет
Режим работы: свободный график работы, удаленная работа
Категории: IT, WEB специалисты, Другие предложения

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Начальник відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення Сарненської міської
ради
Сарненська міська рада (Державні органи), Сарны
04.2021 − По настоящее время (4 года )

Обязанности:

відповідальний за цифровізацію громади і внедрення цифрових рішень,

насправді створив локальну мережу з сервером на Убунту 22.04 і 2

віртуалками, адміню їх, створив простий сайт громади і адміню та

дороблюю його, знаю js на рівні ES6, PHP на рівні більш джуна, верстку.

Для себе покращую знання js, вчу ноду з реактом. Але хочу пробувати себе

як оператора chatGPT для виконання задач компанії або фізособі

використовуючи всі мої знання які є.

Системний адміністратор
Сарненська райдержадміністрація (Державні органи), Сарны
07.2012 − 04.2021 (8 лет 9 месяцев)

Обязанности:

Працював системним адміністратором в райдержадміністрації, вів локальний і вебсервер, адмінив сайт і модерував
його, доробляв.

Образование

НУ "Львівська політехніка" (Львов)
Специальность: Комп'ютерна інженерія/Системне програмування
полное высшее, 09.2007 − 12.2012 (5 лет 2 месяца)

Знание языков
Английский - Ниже среднего

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Вмію адмінити Linux: - підняти локальний сервер роутер - файловий сервер - веб +
поштовик на Hestia - писати bash скрипти - налаштовувати віртуальні машини (KVM) знаю на рівні джуна (в
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сучасному розумінні вже), може трішки більше JS (ES6), PHP, SQL, верстка, розуміння принципів програмування.
Хочу спробувати себе: оператором chatGPT
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Ремонт техніки (материнські плати, ноутбуки, відеокарти) Захопився
навчанням по роботі з chatGPT
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